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MEJUIIUHCKHUE U PAPMAINEBTHYECKHUE ACIIEKTBI HOHHO-
AINETATHOT'O UH®Y3UOHHOI'O PACTBOPA

HomeHknaTypa 3neKkTPoUTHbIX PacTBOPOB,
BbiMyCcKaeMblx B YKpanHe, BeCbMa OrpaHunyeHa.
Ha cerogHsalWHMn OeHb OTEYECTBEHHbIE MNpen-
NPUATUS MPOM3BOAAT HEOOCTATOYHOE KOJIMYECTBO
3NEKTPONIUTHbBIX OLLENa4YMBalOLLMX PacTBOPOB. B
CBSI3U C 3TUM, Hay4Has pa3paboTka TEXHONOr K
M KOHTPOJIS KA4eCTBa MOHHO-aLeTaTHbIX PacTBO-
POB SABASIETCHA aKTyaJIbHOW, YTO COOTBETCTBYET
cTpaTterMy MMMNopTo3aMeLLeHNs No CO34aHUIo
OTEYeCTBEHHbIX IEKAPCTBEHHbIX CPEACTB.

B cBA3M C BbllLIECKA3aHHbIM, LIENTbIO JAHHOIO
coobuieHnsa aBnseTcs pa3paboTka cocTaea,
TEXHONOMMU N METOAMK CTAHAAPTU3ALNN HOBOIO
3NEKTPOSIMTHOrO MHPY3MOHHOIO pacTeopa C
OLLLeSTa4YMBaOLLIMM OENCTBUEM, MPUOIVXEHHOIO
Mo COCTaBY 1 (PUBNKO-XMMNYECKMM CBOMCTBAaM K
nias3me KPoBWU.

MpeomeToM mccnegoBaHMa ctan pacTtBop
CreayoLLero cocTasa.

B 1 n pactBopa coaepxaTtcs:

Na* 137,0 mmonb = 137,0 MBanb = 3,151 r/noH.
K* 4,0 mmonb = 4,0 MBanb = 0,156 r/moH.

Ca*™ 1,65 mmonb = 3,3 MBanb = 0,066 r/noH.
Mg* 1,25 mmonb = 2,5 MBanb = 0,030 r/voH.
ClI- 110,0 mmonb = 110,0 Meanb = 3,900 r/voH.
AueTtatbl 36,8 mmornb = 36,8 MBanb = 2,173 /MOH.
TeopeTunyeckas 0CMONSAPHOCTb = 291 MoCM/ 1.

B npouecce akcnepumeHTa Obliv UCMOJb-
30BaHbl GU3MKO-XMMUyeckme, brodapmaLeBTm-
yeckune, TEXHOIOTMYECKMEe N KNHETUYECKNE Me-
TOoObl UCCnepoBaHus. MIdyyeHbl COBMECTUMOCTb

WHIPEOVEHTOB, BAUSIHUE KaXOOro M3 HUX Ha
NoCnenoBaTENbHOCTb TEXHOONMYECKOro Mpo-
Lecca, a Takke CTabuiibHOCTb MOHHO-aLETaTHOMO
pacTteopa. Kpome Toro, onpeaeneHbl KUHETUYEC-
K1e napameTpbl, NOPSA0K Ppeakuuy PpasnoxeHus
n3yyaemoro pacteopa. OH COOTBETCTBYET MCEB-
nonepsomy nopsaaky. OnpeneneHo TemnepaTyp-
HbIl PEXUM CTEPUIN3ALIMN, a TaKXe YCOBUS
XpaHeHnsa n3y4aemoro pacrtesopa. B pesynerare
3KCNEepPMMEHTa YCTAHOBJIEHO, YTO PACTBOPLI
MoryT ObITb npocTepunmnaosaHbl npu 100 °C B
TeyeHune 45 muH nnm xe npu 120 °C B TeyeHne
15 MuH npun 06beme 400-500 mn. CTabunbHOCTb
pacTBOpa COXpaHanach B yCNOBUSIX TEMMEPATYPbI
15-25 °C B TeyeHne 6 mecsaueB (Cpok Habno-
neHvs).

PaspaboTaHbl COCTaB M TEXHONOrNS MoJsn-
MOHHOIMo MHGMY3MOHHOIO pacTBopa, KOTOPbIN
obecneyrBaeT NOTPebHOCTb OpraHM3amMa B BOAE
N 3NEeKTPOAMTax C HanpaBfieHHbIM OLLEeNayu-
BaOLLMM OENCTBUEM.

PaspabaTbiBaeMblii pacTBOP MOXET OblTb
NCMOSIb30BaH B CTALMOHAPHbIX YCNOBUAX O
BKJIIOYEHUSI B CXEMbI Nle4eHnst 3a0oneBaHuin pas-
JINYHOW CTEeMNEHN TXXECTU, 0COOEHHO B peLienType
KIVIHUK XMPYPrMYeckoro 1 TepaneBTU4ecKoro
npodunen, roe MHPY3MOHHbIE PACTBOPbLI COC-
TaBnaoT okono 70 %. NpeanoxeHHbI pacTBOpP
MOXET ObITb TaKXXe NMPUMEHEH NPW NepopasbHOM
pernapauyioHHON Tepanmn.
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